
Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Cláudio Lúcio Barbosa, Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo 

Marques Lins, Aquillis Melo Silva e Fernando da Silva Ferreira. Às 19h30min o 

Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da 

ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente 

do dia: Projeto de Lei nº 01/2022, do Chefe do Executivo, que reajusta a remuneração 

mínima dos servidores do município de Alagoa Grande. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Marcos, Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022, 

concedendo Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Mello, 

à Exma. Juíza Corregedora, a Dra. Maria Aparecida Sarmento Gadelha. Pelo Vereador 

Duca Chaves, Requerimento nº 05/2022, solicitando a implantação do Projeto “Cidade 

Madura”. Pelo Vereador Luís, Projetos de Decretos Legislativos nºs 04 e 05/2022, 

concedendo Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Mello, 

aos Exmos. Juízes Corregedores: o Dr. Fábio José de Oliveira Araújo e o Dr. Ely Jorge 

Trindade, respectivamente. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, parecer favorável 

ao Projeto de Lei nº 01/2022, de autoria do Chefe do Executivo, que reajusta a 

remuneração mínima dos servidores do município de Alagoa Grande. Pelo Vereador 

Fernando, Requerimentos nºs 06 e 07/2022, solicitando a implantação de um sistema 

solar no prédio da Câmara Municipal e faixa exclusiva para prática de caminhada ou 

corrida na Avenida 15 de novembro, respectivamente. Foi apreciada e votada a seguinte 

matéria constante na ordem do dia: Projeto de Lei nº 01/2022, autor: Chefe do 

Executivo. Não foi apreciado e após autorização plenária foi aprovado em duas 

votações por 10 x 0. No grande expediente, o Vereador Aquillis no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao vereador Cláudio, que teve as suas contas 

aprovadas no dia de hoje pelo TCE, no exercício de 2020, estando assim com a sua 

administração aprovada pelo órgão fiscalizador que aprovou o seu biênio na presidência 

2019/2020. Disse que teve o privilégio de auxiliar o ex-presidente Cláudio com o 

escritório Contese do nosso município e encerrou as palavras registrando a visita do 

presidente da Câmara de Serra Redonda na manhã de ontem ao Poder Legislativo 

alagoagrandense. Luís Lucindo no uso da palavra elogiou o ex-presidente Cláudio pelo 

reconhecimento do órgão fiscalizador no dia de hoje, pois a sua administração foi 

aprovada pelo TCE, demonstrando que o ex-presidente está de parabéns como também 

o Poder Legislativo alagoagrandense como um todo, pois todos estão dando o exemplo 

de zelo com os recursos públicos e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. Marcos no uso da palavra também teceu comentários referente à visita do 

presidente da Câmara de Serra Redonda, conhecido popularmente por Bruno do 

espetinho, que esteve no seu gabinete na manhã de ontem junto com o vereador 

Aquillis. Marcos também elogiou o ex-presidente Cláudio que teve as suas contas 

aprovadas na manhã de hoje e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. 

Cláudio no uso da palavra teceu comentários referente as aprovação da prestação de 

contas hoje pelo TCE, do período em que ele exerceu a presidência desta casa, no ano 

de 2020,  cumprimentou a todos e agradeceu a Deus, aos vereadores da legislatura 

anterior, aos funcionários desta casa em especial a Valderli e Max. Teceu elogios aos 



dois funcionários que tem muita dedicação ao Poder Legislativo, como também ao 

Assessor Jurídico Dr. Júlio César e ao escritório de contabilidade CONTESE, que o 

auxiliaram com muita competência. Disse que o tempo demonstrou que ele (Cláudio) 

administrou com responsabilidade, mesmo tendo a experiência de ter exercido a 

presidência ainda tem muito que aprender, pois tem a humildade para reconhecer, que 

todos precisam de auxilio daqueles que estão a mais tempo nesta casa e  encerrou as 

palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 17 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_________________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 15 de fevereiro de 2022.  

 


